
ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE
AUTOAVALIAÇÃO DO CURSO DE ARQUIVOLOGIA DA UNIRIO – CIAC,

REALIZADA NO DIA 12 DE AGOSTO DE 2022

Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, reuniram-se, por
meio da plataforma de reuniões virtuais Google Meet, os membros da Comissão Interna de
Autoavaliação do Curso de Arquivologia da UNIRIO, professores Renato Crivelli Duarte,
Mariana Lousada e Priscila Ribeiro Gomes; o técnico-administrativo Cláudio Martinez
Falconi; os representantes discentes Alexia Monteiro Braga da Rocha, Thales Oliveira do
Nascimento e Thuani Nascimento da Silveira para tratar da seguinte pauta: 1) Elaboração do
questionário a ser aplicado na consulta do ano letivo de 2021. Antes de entrar no ponto de
pauta, o professor Renato deu as boas vindas às novas integrantes da Comissão, Alexia
Monteiro Braga da Rocha e Thuani Nascimento da Silveira, indicadas pelo DACAR como
representantes discentes. A indicação das representantes foi encaminhada pelo DACAR à
Escola de Arquivologia no último dia 26 de julho. Na qualidade de informe, o professor
Renato disse ter entrado em contato com o servidor Antonio, da DTIC, para tomar
informações a respeito do uso do LimeSurvey e a necessidade do uso do CPF como chave de
acesso. O servidor informou que o uso de uma chave de acesso ao questionário é uma medida
de controle que visa garantir o recebimento de respostas únicas e exclusivamente enviadas
pelos respondentes convidados. A ausência de uma chave de acesso permite que qualquer
pessoa com o link consiga responder o questionário quantas vezes desejar. Nesse sentido,
trata-se de uma ferramenta que garante o cumprimento da metodologia aplicada. Quanto ao
uso específico do CPF, o servidor informou que esse é o dado utilizado de forma padrão pela
universidade em todas as pesquisas realizadas pelo LimeSurvey, tanto de outras CIAC quanto
da Comissão Permanente de Avaliação (CPA), além de outras consultas eventuais realizadas
por instâncias da administração superior da UNIRIO. Foi dado início ao ponto de pauta 1)
Elaboração do questionário a ser aplicado na consulta do ano letivo de 2021. Após
compilados os resultados dos trabalhos desenvolvidos pelos grupos definidos na reunião
anterior, o questionário de forma completa foi discutido pela Comissão. Alguns ajustes foram
apontados como necessários e realizados. Com o modelo do questionário elaborado, a
próxima ação será a elaboração da pesquisa no ambiente da plataforma LimeSurvey. Para
tanto, o Professor Renato se responsabilizou por entrar em contato com a PROGEPE no
sentido de averiguar o caminho adequado para o fornecimento dos dados do corpo docente
necessários ao funcionamento adequado da plataforma. A Comissão optou por não deixar a
próxima reunião agendada, sendo ela chamada a partir do momento que todas as informações
forem coletadas e a pesquisa produzida na plataforma. Nada mais havendo a tratar, foi
encerrada a Sessão, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai assinada por
mim, Presidente da reunião.

___________________________________________________________

Renato Crivelli Duarte
Presidente
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